



## ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 55 37, факс (056) 745 54 66  
[www.dniprorada.gov.ua](http://www.dniprorada.gov.ua), e-mail: [office@dmr.dp.ua](mailto:office@dmr.dp.ua), [office@dniprorada.gov.ua](mailto:office@dniprorada.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

### ПРОТОКОЛ № 7

засідання робочої групи для опрацювання електронних петицій

07.09.2020

11.00

#### ПРИСУТНІ:

Голова робочої групи: Єфімова Т. Б.  
Заступник голови робочої групи: Козлова І. А.  
Члени робочої групи:  
Баскакова С. В.  
Бурлака В. І.  
Волобуєва Д. С.  
Капшук Ю. С.  
Курпай Г. В.  
Тепленко О. М.

#### ВІДСУТНІ:

Секретар робочої групи: Клименко Д. С.  
Члени робочої групи:  
Андрієнко А. О.  
Власенко О. В.  
Королькова О. В.  
Лещенко О. М.  
Поповська А. Є.  
Ресенчук О. Ю.

#### ЗАПРОШЕНІ:

Крисько Я. І. – заступник директора департаменту - начальник управління охорони навколишнього середовища департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Опрацювання електронної петиції «Усунення жахливого смороду на житлових масивах Тополя, 12 квартал та прилеглих районах».

## ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання робочої групи.

Голосували: одноголосно.

## 1. СЛУХАЛИ:

Про електронну петицію «Усунення жахливого смороду на житлових масивах Тополя, 12 квартал та прилеглих районах».

## ВИСТУПИЛИ:

Єфімова Т. Б. (голова робочої групи, начальник управління по роботі зі зверненнями громадян Дніпровської міської ради) – повідомила, що дану петицію оприлюднено на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради до набрання чинності рішення міської ради від 20.05.2020 № 63/57 «Про затвердження Статуту територіальної громади міста Дніпра», тому вона розглядається за умови кількості підписів на її підтримку не менше 1 000.

Наголосила, що робоча група для опрацювання електронних петицій проводить засідання відповідно до Положення про електронні петиції, затвердженого рішенням Дніпровської міської ради від 30.03.2016 № 38/5 (зі змінами). За результатами розгляду електронної петиції робочою групою складається протокол з висновками та пропозиціями, який направляється міському голові на розгляд.

Крисько Я. І. (заступник директора департаменту - начальник управління охорони навколишнього середовища департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради) – зазначив, що житлові масиви Тополя, 12 квартал збудовані навколо промислової зони, тому до департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради (далі – Департамент) надходить багато скарг громадян щодо неприємного запаху, який відчувається у повітрі цих житлових масивів та прилеглих до них районів. У зв'язку з цим Департаментом неодноразово проводились перевірки суб'єктів господарювання на зазначеній території.

Проінформував, що на цей час лише на території колишнього підприємства Дніпропетровський завод важких пресів розташовано 6 промислових підприємств, з яких викиди в атмосферне повітря здійснюють ПАТ (НВО) «Дніпропресс» і ТОВ «Дніпропрессталь». Департаментом здійснено перевірки цих суб'єктів господарювання, щодо ТОВ «Дніпропрессталь» складено протокол про адміністративні правопорушення, в межах компетенції притягнуто до адміністративної відповідальності.

Повідомив, що у районі житлових масивів Тополя розташована Південна станція аерації Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради, на яку з південної частини міста надходять стічні води. Допустив, що неприємний запах може розповсюджуватись з цієї станції.

Наголосив, що згідно з чинним законодавством органи місцевого самоврядування не мають повноважень щодо здійснення будь-яких комплексних перевірок суб'єктів господарювання. Єдиний орган, який має право здійснювати

комплексні перевірки, це Державна екологічна інспекція у Дніпропетровській області.

Зазначив, що оперативні та ініціативні листи, направлені Департаментом до даної інспекції, залишаються поза увагою.

Козлова І. А. (заступник голови робочої групи, заступник директора департаменту - начальник управління комунальної екології департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради) – доповіла, що найближчим часом завершиться процедура тендерної закупівлі послуг на проведення лабораторних досліджень стосовно визначення вмісту забруднювальних речовин в атмосферному повітрі, це дасть змогу Департаменту самостійно здійснювати заміри небезпечних викидів у повітрі, робити відповідні висновки, з якими можливо буде звернутися до Державної екологічної інспекції у Дніпропетровській області.

Крисько Я. І. (заступник директора департаменту - начальник управління охорони навколишнього середовища департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради) – додав, що з метою визначення суб'єкта забруднення після проведення тендеру буде подано заявку для проведення лабораторного дослідження хімічного складу повітря на території районів, зазначених у петиції.

Баскакова С. В. (начальник відділу контролю, діловодства та кадрової політики департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради) – запитала, чи може діяльність Південної станції аерації КП «Дніпроводоканал» ДМР бути причиною появи неприємних запахів. Зазначила, що в першу чергу необхідно визначити джерело забруднення повітря.

Бурлака В. І. (головний спеціаліст відділу секретаріату міського голови та його заступників управління забезпечення діяльності керівництва міської ради департаменту забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради) – інформував, що на Південній станції аерації КП «Дніпроводоканал» ДМР збудовані очисні споруди.

Крисько Я. І. (заступник директора департаменту - начальник управління охорони навколишнього середовища департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради) – акцентував, що визначення джерела походження неприємних запахів необхідно проводити комісійно, із залученням контролюючих органів.

Козлова І. А. (заступник голови робочої групи, заступник директора департаменту - начальник управління комунальної екології департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради) – зазначила, що однією з основних вимог до учасників тендеру є наявність пересувної лабораторії. Після проведення тендерної процедури закупівлі послуг, лабораторні дослідження будуть проводитись Державною установою «Дніпропетровський обласний

лабораторний центр МОЗ України» або іншими установами, які відповідають зазначеній вимозі.

Єфімова Т. Б. (голова робочої групи, начальник управління по роботі зі зверненнями громадян Дніпровської міської ради) – зазначила, що робоча група розглянула електронну петицію відповідно до діючого законодавства.

Ураховуючи виступи представників департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради, запропонувала робочій групі рекомендувати міському голові доручити департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради вжити заходів щодо визначення джерела походження неприємних запахів на території житлових масивів Тополя, 12 квартал та прилеглих районів, надати пропозиції щодо шляхів їх усунення та дати розгорнуту, аргументовану відповідь автору з порушеного питання.

#### ВИРІШИЛИ:

Робоча група розглянула електронну петицію згідно з чинним законодавством України.

За результатами засідання робочою групою вирішено: рекомендувати міському голові доручити департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради вжити заходів щодо визначення джерела походження неприємних запахів на території житлових масивів Тополя, 12 квартал та прилеглих районів, надати пропозиції щодо шляхів їх усунення та дати розгорнуту, аргументовану відповідь автору з порушеного питання.

Голосували: одногolosно.

Голова робочої групи

Т. Б. Єфімова

В. о. секретаря робочої групи

Д. С. Волобуєва